

PROLETARI DIN TOATE ȚARILE, UNIȚI-VAI!

TRĂIASCĂ ROSIE

Organ al comitetelor orașenești și raionale P. M. R. Arad și al sfaturilor populare orașenești și raionale

Arad, anul XIX
Nr. 5505
6 pag. 30 bani
Marți,
1 mai 1962



ÎNCHIEIEREA LUCRĂRILOR SESIUNII EXTRAORDINARĂ A MARI ADUNĂRI NAȚIONALE

Luni au continuat în Pavilionul Expoziției Economiei Naționale a R. P. Romine lucrările sesiunii extraordinare a Marii Adunări Naționale.
Sositrea conducătorilor partidului și statului a fost primită cu puternice aplauze.
În continuarea discuției generale au luat cuvântul: Alexandru Moghioros, membru al Biroului Politic al CC al PMR, vicepreședintele al Consiliului de Miniștri, deputatul Ștefan Matei, prim-secretar al Comitetului regional Argeș al PMR, Miron Belea, invitat din regiunea Hunedoara, general de armată Leonțin Sălăjan, membru suplent al Biroului Politic al CC al PMR, ministrul Forțelor Armate, Maria Nistor, președinta GAC din comuna Plopieni, reședința Dobrogea, Corneliu Mănescu, ministrul Afacerilor Externe, deputatul acad. Zaharia Stanca, deputatul Ștefan Trișă, maestru oțelar din Hunedoara, Erou al Muncii Socialiste, Dumitru Coltu, membru suplent al Biroului Politic al CC al PMR.
În încheierea discuției generale a luat cuvântul tovarășul Gheorghe Gheorghiu-Dej. Cu vîntura a fost subliniată cu puternice și îndelungi aplauze și ovăți.
Biroul Marii Adunări Naționale a supus apoi deputaților un proiect de hotărîre pentru aprobarea Raportului cu privire la încheierea colectivelor și reorganizarea conducerii agriculturii.

La propunerea tovarășului Gheorghe Gheorghiu-Dej, la votare au participat toți cei 11.000 de invitați la sesiune.
Intr-o atmosferă de puternică însuflețire, participanții la sesiune — deputați și invitați — au votat în unanimitate hotărîrea de aprobare a Raportului cu privire la încheierea colectivelor și reorganizarea conducerii agriculturii prezentat de tovarășul Gheorghe Gheorghiu-Dej.
Deputatul Mihai Dolea, președintele Comitetului pentru agricultură și silvicultură a Marii Adunări Naționale, a prezentat apoi raportul comun al comitetelor pentru agricultură și silvicultură, Juridice și administrative asupra proiectului de lege cu privire la înființarea Consiliului Superior al Agriculturii și a Consiliilor agricole regionale și raionale.
Trecîndu-se la votul secret și cu bile, Marea Adunare Națională a votat legea în unanimitate.
Tovarășul Ștefan Volter, președintele Marii Adunări Naționale a rostit apoi cuvîntul de încheiere a lucrărilor sesiunii. În aclamațiile puternice și îndelungi ale celor peste 11.000 de participanți, lucrările sesiunii au luat sfîrșit. (Agerpres)

Marea sărbătoare a oamenilor muncii

A devenit o tradiție ca de 1 Mai omenirea muncitoare să treacă în revistă forțele sale, succesele ei în lupta pentru o viață liberă, pace și progres social. Niciodată forțele care luptă pentru pace, democrație și socialism n-au fost atât de puternice ca acum, niciodată n-au apărut mai clar că lor le aparține viitorul.

Astăzi socialismul, care înfruntă vîsurile cele mai înaripate a generațiilor de oameni ai muncii, a devenit realitate pe mai mult de o părtine a globului pămîntesc, cuprinzînd peste o treime din omenire. Sistemul mondial socialist, viguros și ascendent, a devenit factorul hotărîtor al dezvoltării societății omenești. Se dezvoltă continuu mișcarea comunistă și muncitorească internațională. Țările socialiste au obținut mari succese în dezvoltarea lor economică și culturală. Cu deosebită admirație urmăresc popoarele dezvoltarea gigantică a economiei și culturii sovietice. Sub conducerea gloriosului Partid Comunist al Uniunii Sovietice, popoarele U.R.S.S. construiesc cu succes comunismul — visul de aur al omenirii.

★ Pentru oamenii muncii din țara noastră sărbătorirea acestui 1 Mai are o semnificație deosebită. În raportul prezentat la Marea Adunări Naționale care și-a în-

Tovarăși deputați și invitați, Lucrările sesiunii noastre au ajuns la sfîrșit. Au fost patru zile de însuflețitoare dezbateri, de schimburi de idei impresionant de bogate, de schimburi de experiențe extrem de valoroase prin învățămîntele lor practice.
Această minunată construcție, care a adunat sub cupola ei toată lumina și tot seninul cerului acestui primăverii, — operă minunată a arhitecților și constructorilor noștri — a fost parcă anume concepută cu un sens adine simbole pentru acest mare sfat al poporului, adunat pentru a sărbători una din strălucitele sale izbîndi. (Aplauze puternice).

Insuflețit de entuziasm victoriei, am hotărît aici, tot în atmosferă sărbătorească și sardinită de îndeplinit mai departe, și mijloacele de consolidare a realizărilor obținute, și perspectivele celor ce vor urma.
S-au perindat la această tribună președinții de gospodării colective, mai vechi și mai noi, mecanizatori și directori de gospodării agricole de stat, agronomi și cercetători, reprezentanți străluciți ai intelectualității, activiști de partid și de stat.
Opiniile și propunerile făcute ne sînt de mare preț pentru rezolvarea justă și eficace a marilor probleme ridicate de etapa actuală de dezvoltare a societății noastre.

HOTĂRÎRE

Sesiunea extraordinară a Marii Adunări Naționale consacrată încheierii colectivelor și reorganizării agriculturii aprobă raportul prezentat de Președintele Consiliului de Stat, tovarășul Gheorghe Gheorghiu-Dej, — în care se face un bilanț cuprinzător al strălucitelor victorii obținute pe drumul construcției socialiste și se trasează sarcinile ce stau în fața întregului popor pentru continua dezvoltare a agriculturii socialiste.
Marea Adunare Națională consideră acest raport un îndreptar pentru întreaga activitate viitoare a organelor centrale și locale de stat, a organelor agricole și a tuturor oamenilor muncii din agricultură.

FRUNTAȘII AI ÎNTRERECERII SOCIALISTE



ILIE BULBOACA, frezor în atelierul de roți din țigărie la Uzinele de strunguri. IOAN UNCU, mecanic la Depoul de locomotive Arad. IRINA BELKO, țesătoare fruntașă la Uzinele textile „30 Decembrie”. ANDREI LIKER, lăcătuș în secția sculărie a Uzinelor de vagoane. FLORICA BIR, țesătoare fruntașă la Fabrica „Teba”. ANDREI TĂMAȘ, tinichigiu sudor la sectorul II-a din gospodăria colectivă mașini și tractoare de la „Bernath Andrei”. IRINA GYENGE, șefa de echipă la brigada a mecanizator al stațiunii de Orășoara. GHEORGHE GAVRA, mecanizator al stațiunii de Orășoara.

(Continuare în pag. 11-a)









